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1. КОНТРОЛЬНЫЕ ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» (60 заданий) 

 

1. Покажите, решение каких органов требуется для реорганизации 

юридического лица: 

а) учредителей (участников); 

б) трудового коллектива; 

в) профсоюзной организации. 

2. Отметьте, какие формы реорганизации юридических лиц правомер-

ны в соответствии со статьей 57 Гражданского кодекса РФ: 

а) слияние; 

б) присоединение; 

в) ликвидация; 

г) разделение; 

д) выделение. 

3. С какого момента юридические лица считаются реорганизованными 

при реорганизации в форме разделения: 

а) с момента принятия решения общим или чрезвычайным собранием 

участников о реорганизации; 

б) с момента сдачи в налоговые органы отчетности, составленной на 

основе разделительных балансов; 

в) с момента государственной регистрации вновь возникших юридиче-

ских лиц. 

4. С какого момента юридические лица считаются реорганизованными 

при их реорганизации в форме присоединения: 

а) с момента внесения в Единый государственный реестр юридических 

лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического ли-

ца; 

б) с момента снятия с налогового учета закрываемого из-за при-

соединения юридического лица; 



в) с момента сдачи в налоговые органы консолидированного бухгал-

терского баланса и других форм отчетности. 

5. При каких формах реорганизации юридических лиц права и обязан-

ности каждого из них переходят к вновь возникшим юридическим лицам в 

соответствии с передаточным актом: 

а) слияние; 

б) разделение; 

в) преобразование. 

6. При каких формах реорганизации юридических лиц права и обязан-

ности каждого из них переходят к вновь возникшим юридическим лицам в 

соответствии с разделительным балансом: 

а) присоединение; 

б) разделение; 

в) выделение. 

7. Какие документы организации при ее реорганизации должны содер-

жать положения о правопреемстве по всем обязательствам реорганизованно-

го юридического лица в отношении всех его кредиторов и должников: 

а) передаточный акт; 

б) заключение инвентаризационной комиссии; 

в) выписка из протокола общего собрания участников; 

г) консолидированный баланс; 

д) разделительный баланс. 

8. Кто утверждает передаточный акт и разделительный баланс: 

а) общее (чрезвычайное) собрание участников; 

б) государственный орган, принявший решение о реорганизации; 

в) налоговый орган; 

г) банковское учреждение.  

9. Каких контрагентов учредители юридического лица обязаны уведо-

мить о реорганизации: 

а) поставщиков;  



б) подрядчиков; 

в) налоговые органы; 

г) покупателей; 

д) заказчиков. 

10. От кого из юридических лиц, участвующих в реорганизации, креди-

торы вправе потребовать исполнения обязательств, возмещения убытков, 

уплаты неустоек при наступлении солидарной ответственности: 

а) от одного из реорганизованных юридических лиц; 

б) от любого из реорганизованных юридических лиц; 

в) от всех реорганизованных юридических лиц совместно.  

11. В какой последовательности при реорганизации в форме разделения 

трансформируется вступительный баланс: 

а) делится пассив вступительного баланса, затем актив; 

б) делится актив вступительного баланса, затем пассив; 

в) на основе вступительного баланса составляется корректировочный 

баланс, затем делится его актив, далее – пассив.  

12. При различных формах реорганизации какие операции можно про-

вести c патентами, принадлежащими на праве собственности реорганизуе-

мому юридическому лицу: 

а) продать; 

б) разделить; 

в) передать в собственность одному из вновь образованных предприя-

тий; 

г) списать стоимость патента в убыток; 

д) продолжить использовать на реорганизуемом предприятии при его 

сохранении. 

13. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с авторскими договорами: 

а) переоформить на вновь образованные предприятия; 

б) закрыть до реорганизации; 



в) списать стоимость авторских договоров в убыток. 

14. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с объектами основных средств: 

а) в обязательном порядке по пропорции деления пообъектно распре-

делить между реорганизуемыми предприятиями;  

б) по итогам инвентаризации и с учетом пожеланий собственников 

распределить между реорганизуемыми предприятиями; 

в) полностью продать до реорганизации; 

г) частично продать по письменному распоряжению собственников. 

15. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с объектами незавершенного строительства: 

а) распределить между реорганизуемыми предприятиями строго по 

предложенной собственниками пропорции разделения или выделения; 

б) в обязательном порядке завершить строительство объектов до начала 

реорганизации; 

в) частично продать по письменному распоряжению собственников. 

16. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с вложениями в доходные ценности: 

а) переоформить договоры аренды или проката; 

б) продать объекты до реорганизации; 

в) списать стоимость объектов аренды или проката в убыток до реорга-

низации. 

17. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с отложенными налоговыми активами: 

а) направить вместе с источником образования отложенного на-

логового актива; 

б) списать в убыток; 

в) продать до реорганизации. 

18. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с объектами долгосрочных финансовых вложений: 



а) продать до реорганизации; 

б) списать в убыток; 

в) распределить строго по пропорции деления юридического лица; 

г) использовать для регулирования пропорции разделения (выделения) 

юридического лица; 

д) продать до реорганизации.  

19. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с сырьем и материалами: 

а) полностью или частично реализовать с наценкой в соответствии с 

рыночной ситуацией и начислением косвенных налогов; 

б) распределить по пропорции деления; 

в) распределить в соответствии с распределением объектов основных 

средств. 

20. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с затратами в незавершенном производстве: 

а) распределить в соответствии с распределением сырья и материалов; 

б) списать в убыток; 

в) частично или полностью реализовать. 

21. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с готовой продукцией: 

а) полностью или частично продать до реорганизации; 

б) распределить между реорганизуемыми юридическими лицами стро-

го по пропорции деления; 

в) распределить между реорганизуемыми юридическими лицами при-

мерно по пропорции деления. 

22. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с отгруженными товарами, учитываемыми на счете №45 «Товары 

отгруженные»: 

а) полностью получить выручку от продаж до реорганизации; 

б) списать в убыток; 



в) распределить между реорганизуемыми юридическими лицами стро-

го по пропорции деления. 

23. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с расходами будущих периодов: 

а) списать в убыток; 

б) распределить строго по пропорции деления; 

в) использовать как регулирующую статью; 

г) распределить в соответствии с затратами в незавершенном производ-

стве. 

24. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с НДС по приобретенным ценностям:  

а) списать в убыток; 

б) частично списать в убыток в части отсутствия подтверждающих до-

кументов; 

в) предъявить бюджету; 

г) распределить строго по пропорции. 

25. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью покупателей и заказчиков, отложенной на срок 

свыше 12 месяцев: 

а) в обязательном порядке взыскать до реорганизации; 

б) перезаключить договоры, не меняя условий и порядка расчетов, но 

изменив реквизиты; 

в) перезаключить договоры, изменив без оповещения заказчика или по-

купателя реквизиты, условия и порядок расчетов. 

26. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью покупателей и заказчиков, которая должна быть 

погашена в течение 12 месяцев: 

а) перезаключить договоры, не меняя условий и порядка расчетов, но 

изменив реквизиты; 

б) списать в убыток; 



в) увеличить прибыль.  

27. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью по авансам, выданным другим фирмам реорга-

низуемым юридическим лицом: 

а) распределить по плану реорганизации, изменив реквизиты; 

б) потребовать расторжения договора и возврата аванса до реор-

ганизации; 

в) увеличить прибыль; 

г) списать на убыток. 

28. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с краткосрочными финансовыми вложениями: 

а) использовать как регулирующие средства; 

б) списать в убыток; 

в) продать до реорганизации ценные бумаги и получить выданные ссу-

ды в обязательном порядке. 

29. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с денежными средствами:  

а) использовать для регулирования плановых показателей ре-

организации; 

б) строго распределить по пропорции; 

в) в обязательном порядке рассчитаться со всеми кредиторами. 

30. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с уставным капиталом: 

а) разделить строго по пропорции; 

б) разделить строго по пропорции, проверив нормативное минимальное 

значение уставного капитала для закрытых и открытых акционерных об-

ществ; 

в) использовать как регулирующую статью. 

31. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с добавочным капиталом: 



а) использовать как регулирующую статью; 

б) разделить строго по пропорции разделения или выделения; 

в) распределить между собственниками до начала реорганизации. 

32. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с резервным капиталом: 

а) разделить строго по пропорции; 

б) использовать как регулирующую статью; 

в) добавить к нераспределенной прибыли. 

33. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с нераспределенной прибылью: 

а) использовать как регулирующую статью; 

б) распределить между собственниками до реорганизации; 

в) распределить строго по пропорции разделения или выделения. 

34. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с непокрытым убытком: 

а) использовать как регулирующую статью; 

б) распределить по плану реорганизации; 

в) покрыть до реорганизации; 

г) в обязательном порядке покрыть до реорганизации. 

35. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с долгосрочными займами:  

а) переоформить на вновь образованные предприятия при согласии за-

имодавцев в письменной форме; 

б) в обязательном порядке возвратить до реорганизации; 

в) списать в убыток. 

36. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с долгосрочными кредитами банков: 

а) списать в убыток; 

б) переоформит по плану реорганизации; 

в) погасить до начала реорганизации. 



37. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с отложенными налоговыми обязательствами: 

а) распределить строго по пропорции деления; 

б) распределить в соответствии с распределением объектов, по кото-

рым возникли отложенные налоговые обязательства; 

в) списать в убыток. 

38. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с краткосрочными займами: 

а) переоформить заем на вновь образованные в результате реор-

ганизации юридические лица; 

б) погасить все займы до реорганизации; 

в) погасить займы тех займодавцев, которые не дали письменного со-

гласия на реорганизацию. 

39. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с краткосрочными кредитами банков: 

а) переоформить кредит на вновь образованные юридические лица; 

б) погасить до реорганизации; 

в) списать в убыток 

40. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью перед поставщиками и подрядчиками: 

а) оплатить до начала процесса реорганизации; 

б) письменно уведомить и получить также в письменной форме согла-

сие на реорганизацию; 

в) оплатить до начала реорганизации при запрете в письменной форме 

от поставщика или подрядчика на реорганизацию.  

41. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять по полученным авансам: 

а) возвратить до реорганизации; 

б) добавить к нераспределенной прибыли; 

в) передать по плану реорганизации при согласии кредиторов; 



г) передать по плану реорганизации без согласия юридических лиц, пе-

редавших аванс. 

42. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью перед персоналом: 

а) оплатить до реорганизации; 

б) списать в убыток; 

в) передать по плану реорганизации. 

43. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью перед внебюджетными фондами: 

а) оплатить до реорганизации; 

б) списать в убыток; 

в) распределить строго по пропорции разделения или выделения. 

44. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью перед бюджетом по налогам: 

а) списать в убыток 

б) оплатить до реорганизации; 

в) передать по плану реорганизации; 

г) распределить строго по пропорции разделения или выделения. 

45. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с задолженностью по дивидендам перед учредителями: 

а) выплатить до реорганизации; 

б) списать в убыток; 

в) перенести задолженность в соответствии с планом реорганизации. 

46. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-

ществлять с доходами будущих периодов:  

а) при сохранении рамочных договоров, по которым были получены 

эти доходы, передать предприятиям, получившим эти договоры; 

б) присоединить к нераспределенной прибыли; 

в) передать собственникам до реорганизации. 

47. При различных формах реорганизации какие операции можно осу-



ществлять с резервами предстоящих расходов и платежей: 

а) использовать в качестве регулирующих пропорцию разделения 

средств; 

б) списать в убыток; 

в) использовать до реорганизации. 

48. Каким Федеральным законом РФ определено, какой орган предпри-

ятия вправе принимать решение об его реорганизации: 

а) законом «Об акционерных обществах»; 

б) законом «Об инвестициях»; 

в) законом «Об образовании». 

49. За какой период увольняемым работникам из-за реорганизации 

предприятия необходимо выплачивать компенсацию: 

а) два месяца; 

б) три месяца; 

в) один месяц; 

г) шесть месяцев; 

д) выплат не должно быть. 

50. Почему уставный капитал и резервный капитал предприятия, обра-

зуемый в соответствии с требованиями законодательства, при реорганизации 

в форме выделения или разделения необходимо делить строго по пропорции 

деления, обоснованной участниками (учредителями): 

а) для приближения к требуемой пропорции валюты баланса; 

б) как законодательного основания получения в дальнейшем собствен-

никами дивидендов (паев); 

в) по требованию общего или чрезвычайного собрания собственников. 

51. В какой статье Гражданского кодекса РФ раскрыто содержание 

форм реорганизации юридического лица:  

а) 55; 

б) 57; 

в) 61. 



52. При каких формах реорганизации переход прав и обязанностей ре-

гулируется передаточным актом: 

а) присоединение; 

б) слияние; 

в) выделение; 

г) преобразование; 

д) разделение. 

53. При каких формах реорганизации переход прав и обязанностей ре-

гулируется разделительным балансом: 

а) присоединение; 

б) слияние; 

в) разделение; 

г) выделение; 

д) преобразование. 

54. Какие последствия будут при непредставлении в органы го-

сударственной регистрации передаточного акта вместе с учредительными 

документами: 

а) оплата государственной пошлины в двойном размере; 

б) штраф размером до 50 тыс. руб.; 

в) отказ в государственной регистрации. 

55. Какие последствия будут при непредставлении в органы государ-

ственной регистрации разделительного баланса вместе с учредительными до-

кументами: 

а) штраф на директора реорганизуемого предприятия в размере до 30 

тыс. руб.; 

б) отказ в государственной регистрации; 

в) наступление уголовной ответственности собственников реор-

ганизуемых предприятий. 

56. Какие последствия будут при отсутствии в представленном вместе с 

учредительными документами передаточном акте положений о правопреем-



стве по обязательствам реорганизованного юридического лица: 

а) отказ в государственной регистрации;14  

б) перенос государственной регистрации на 6 месяцев; 

в) административная ответственность собственников реорганизуемых 

предприятий. 

57. Какие последствия будут при отсутствии в представленном вместе с 

учредительными документами разделительном балансе положений о право-

преемстве по обязательствам реорганизованного юридического лица: 

а) перенос государственной регистрации на 1 год; 

б) отказ в государственной регистрации; 

в) оплата государственной пошлины в 10-кратном размере. 

58. Что вправе потребовать кредитор, получивший письменное уведом-

ление о реорганизации предприятия-должника: 

а) возврата долга до реорганизации; 

б) приостановления реорганизации до возврата долга; 

в) компенсации в двойном размере задолженности; 

г) возмещения убытков; 

д) уплаты неустоек. 

59. От кого из участников процесса реорганизации кредитор, который 

дал свое согласие на реорганизацию, вправе потребовать покрытия задол-

женности, уплаты неустоек и возмещения убытков: 

а) от любого участника; 

б) от вновь возникшего предприятия, принявшего на себя за-

долженность; 

в) от всех вновь возникших предприятий; 

г) от вновь возникшего предприятия, получившего более 50 % активов 

реорганизованного юридического лица. 

60. По решению какого органа юридическое лицо может быть ликви-

дировано:  

а) по решению суда; 



б) по решению учредителей (участников); 

в) по решению конференции трудового коллектива; 

г) по решению коммерческого банка; 

д) по решению налогового органа. 

  



2. Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реоргани-

зации фирмы». 

Провести процедуру разделения организации «А» на организации «В» 

и «С», включая: 

1.1. Принятие собственниками (акционерами) решения о разделении 

организации «А»: 

- каким органом и на основе, каких статей законодательных документов РФ 

принимается это решение; 

- каким документом оформляется процедура разделения; 

- каковы действия финансового менеджера, главного бухгалтера; 

- на основании каких документов и какими государственными органами   

регистрируется закрытие организации «А» и открытие реорганизованных 

организаций «В» и «С»; 

- как следует поступить при разделении организации «А» с остатками деби-

торской и кредиторской задолженности, согласно требованиям каких ста-

тей гражданского кодекса РФ; 

- что следует предпринять акционерам (учредителям), если после разделе-

ния уставный капитал предприятия окажется меньше установленной  ве-

личины (указать статьи соответствующего законодательного документа, 

регламентирующие минимальную величину уставного капитала для ООО, 

публичных АО и непубличных АО); 

- как поступать с остатками задолженности перед бюджетом и по единому 

социальному налогу, можно ли эти задолженности передавать вновь реор-

ганизуемым предприятиям; 

- как правильно оформить взаимоотношения с персоналом  закрываемого 

предприятия, какое решение должно быть принято согласно какой статье 

Трудового кодекса РФ по поводу работников и задолженности по оплате 

труда. 

1.2.  Составление корректировочного и разделительных балансов. 

1.3. Пояснения по составлению разделительных балансов. 



1.4. Расчет коэффициента общей ликвидности, ЧОК, коэффициента 

финансовой независимости, обоснование выводов по финансовому состоя-

нию предприятий до и после разделения (на основе рассчитанных коэффици-

ентов). 

1.5. Объяснение собственникам отклонений от заданных пропорций 

разделения. 

 

Таблица распределения зачетных тестовых заданий по дисциплине 

«Экономика реорганизации фирмы» (ЭФР) 

Первая буква фамилии 

студента 

Номер варианта 

задания 

А,К,У,Я 1 

Б,Л,Ф 2 

В,М,Х 3 

Г,Н,Ц 4 

Д,О,Ч 5 

Е,П,Ш 6 

Ж,Р,Ш 7 

З,С,Э 8 

И,Т,Ю 9 
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 1. 

 

Разделить в пропорции 1 / 3 имущество, капитал и обязательства юридического лица ПАО «Кронверк» 

Вид деятельности – производство и продажа картонных изделий 
 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 3 706 40% - патент на ПАО «Кронверк» 

50% - 4 авторских договора в равных долях, из 

них один контрагент против перезаключения ав-

торского договора 

10% - стоимость товарного знака на картонную 

продукцию 

Основные средства 1150 1 228 904 60% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 по производству картона 

40% - НТК №2 по производству бумаги 

Незавершенные вложения в основные средства 1152 56 491 1 объект – очистные сооружения для ПАО 

«Кронверк» 

Включая авансированные капитальные вложения - 3 071 Для НТК №1 

Финансовые вложения 1170 250 Акции одной компании с балансовой стоимостью 

одной акции 1000 р., использовать как регулиру-

ющую статью 

Отложенные налоговые активы 1180 774 Разделить в пропорции деления фирмы 

Итого по разделу 1 1100 1 293 196  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные ценно-

сти 

1211 117 646 80% - основное производственное сырье 

20% - вспомогательное сырье 

Реализовать до 30% основного производственно-

го сырья с наценкой 25% и 7% вспомогательного 

сырья с наценкой 15% 

По сделкам начислить НДС по ставке 18% и 

налог на прибыль по ставке 20% 

Затраты в незавершенном производстве  1212 17 687 Распределить в соответствии с разделением ос-

новных средств 
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Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 51 114 Реализовать до разделения фирмы с наценкой 

30%, НДС 18% и налогом на прибыль по ставке 

20% 

Расходы будущих периодов 1215 32 230 20% - подписка на периодическую печать 

80% - затраты на ремонт цехов производства кар-

тона для НТК№1 

Налог на добавленную стоимость по приобретен-

ным ценностям 

1220 21 030 Можно предъявить только 85%, по 15% частично 

отсутствует требующаяся по налоговому законо-

дательству документация 

Дебиторская задолженность, по которой платежи 

ожидаются более чем через 12 месяцев после от-

четной даты 

1231 204 60% - один дебитор, который согласен на переза-

ключение договора 

40% - один дебитор, который не согласен на пе-

резаключение договора 

Дебиторская задолженность, по которой платежи 

ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной 

даты 

1232 205 658 12 дебиторов в равных долях, из них один деби-

тор – организация банкрот 

Финансовые вложения (за исключением денеж-

ных эквивалентов) 

1240 1 224 112 30% - два договора займа в равных долях 

70% - облигации (самостоятельно распределить) 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 66 273 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 1 735 954  

Баланс 1600 3 029 150  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 97 989 Разделить строго по пропорции деления фирмы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 712 983 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 4 899 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) 1370 1 990 361 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 2 806 232  

4.Долгосрочные обязательства 

Отложенные налоговые обязательства 1420 3 697 Распределить по пропорции деления  

Итого по разделу 4 1400 3 697  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 151 275 15 поставщиков в равных долях, из которых один 

не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 11 658 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 18 942 Погасить до завершения реорганизации с учетом 
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ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 4 691 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 30 073 Задолженность по коммунальным платежам – 

распределить между ТНК №1 и №2 

Акционеры по выплате доходов 1526 2 573 По решению собственников распределить по 

пропорции деления 

Доходы будущих периодов 1530 9 Регулирующая статья 

Итого по разделу 5 1500 219 221  

Баланс 1700 3 029 150  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 2. 

 

Разделить в пропорции 1 / 2 имущество, капитал и обязательства юридического лица ПАО «Севергаз» 

Вид деятельности – оказание услуг по обслуживанию газопроводов и газораспределительного оборудования 

 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 23 4 ноу-хау в равных долях 

Основные средства 1150 445552 №1 – 10% административное здание 

№2, №3, №4 – 60% - три производственных здания с оборудовани-

ем, в каждом из которых изолированно ведется производственный 

процесс 

№5 – 30% сооружения, трубопроводы, контрольно-измерительная 

аппаратура 

Незавершенные вложения в основные средства 1152 10094 1 объект – административное здание 

Финансовые вложения 1170 176597 30% - вклад в уставный капитал другого общества 

30% - ценные бумаги, представленные акциями одной компании 

(самостоятельно определить стоимость) 

40% - четыре финансовых договора займа в равных долях (по ито-

гам инвентаризации один договор не будет погашен, организация-

должник обанкротилась) 

Отложенные налоговые активы 1180 453 Разделить в соответствии с пропорцией деления 

Итого по разделу 1 1100 632 719  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 53308 Разделить в соответствии с делением основных средств 

Затраты в незавершенном производстве  1212 900 Распределить в соответствии с разделением основных средств 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 13976 Реализовать с наценкой 20%, НДС по ставке 18% и налогом на при-

быль по ставке 20% 

Товары отгруженные 1214 604 Получить выручку до завершения реорганизации с наценкой 25%, 

НДС по ставке 18% и налогом на прибыль по ставке 20% 

Расходы будущих периодов 1215 4597 20% - подписка на периодическую печать 

30% - подписка на инструктивные материалы 

50% - затраты на текущий ремонт здания №2 
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Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 9244 Можно предъявить 100% 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются более чем через 12 месяцев 

после отчетной даты 

1231 - - 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 284180 30% - 1 дебитор 

70% - 7 дебиторов в равных долях 

Финансовые вложения (за исключением де-

нежных эквивалентов) 

1240 69286 20% - банковский депозит 

80% - акции с балансовой стоимостью одной акции 1 тыс.руб. 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 18260 Регулирующая статья 

Прочие оборотные активы 1260 112 Вспомогательные материалы, найденные по результатам инвентари-

зации, которые можно реализовать с наценкой 15%, ндм по ставке 

20% и налогом на прибыль по ставке 20% 

Итого по разделу 2 1200 454467  

Баланс 1600 1087186  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 71300 Разделить строго по пропорции деления фирмы 

Собственные акции, выкупленные у акционе-

ров 

1320 240 Принять решение в соответствии с требованиями ФЗ РФ «Об акцио-

нерных обществах» 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 127205 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 3565 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый убы-

ток) 

1370 333 886 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 536 196  

4.Долгосрочные обязательства 

Займы и кредиты 1410 294172 10 млн.руб – банковский кредит 

оставшиеся средства – 3 займа в равных долях, взятые у различных 

юридических лиц 

Отложенные налоговые обязательства 1420 - -  

Итого по разделу 4 1400 294172  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 151275 9 поставщиков в равных долях, все согласны на перезаключение до-

говора 

Персонал организации 1522 4254 Погасить до завершения реорганизации 



 24 

Налоги и сборы 1524 1799 Погасить до завершения реорганизации с учетом ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 765 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 - - 

Акционеры по выплате доходов 1526 157 Погасить до завершения реорганизации 

Доходы будущих периодов 1530 98568 40% - договор 31 (рамочный договор, этап 2) 

60% - договор №2 (рамочный договор, этап 3) 

Итого по разделу 5 1500 256 818  

Баланс 1700 1 087 

186 
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 3. 

 

Разделить в пропорции 2 / 3 имущество, капитал и обязательства юридического лица ООО «ИнфоКом-Про» 

Вид деятельности – розничная торговля 

 

Показатели Код Млн.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 150 60% - патент на ПАО «СПб КПК» 

40% - 3 авторских договора в равных долях, 

из них один контрагент против перезаключе-

ния авторского договора 

Основные средства 1150 750 40% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 в виде торгового зала с оборудова-

нием 

20% - складское помещение 

20% - автозаправочная станция 

20% - автостоянка для клиентов 

Финансовые вложения 1170 250 Акции одной компании с балансовой стоимо-

стью одной акции 100р., использовать как ре-

гулирующую статью 

Итого по разделу 1 1100 1150  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 79 Распределить с учетом распределения объек-

тов основных средств 

Затраты в незавершенном производстве  1212 30 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 2784 Реализовать до разделения фирмы с наценкой 

30%, НДС 18% и налогом на прибыль по 

ставке 20% 

Расходы будущих периодов 1215 25 20% - подписка на периодическую печать 

80% - затраты на ремонт торгового зала 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 157 Можно предъявить только 90%, по 10% ча-

стично отсутствует требующаяся по налого-

вому законодательству документация 
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Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 14221 18 дебиторов в равных долях, из них один де-

битор – организация банкрот 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 10 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 17306  

Баланс 1600 18456  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 83 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 941 Регулирующая статья 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 1649 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 2 673  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 996 14 поставщиков в равных долях, из которых 

один не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 292 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 384 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Прочая задолженность 1529 14100 10 прочих кредиторов в равных долях, из ко-

торых один – банкрот в стадии закрытия 

предприятия 

Доходы будущих периодов 1530 11 Регулирующая статья 

Итого по разделу 5 1500 15783  

Баланс 1700 18456  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 4. 

 

Разделить в пропорции 1 / 4 имущество, капитал и обязательства юридического лица НАО «Интер-Прод» 

Вид деятельности – розничная торговля 

 

Показатели Код Млн.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Основные средства 1150 971 50% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 в виде торгового зала с оборудова-

нием 

20% - складское помещение 

20% - пекарня 

10% - автостоянка для клиентов 

Финансовые вложения 1170 100 60% - долгосрочный договор займа 

30% - вклад в уставный капитал сторонней 

организации 

10% - облигации с номинальной стоимостью 

1000 р. и сроком погашения через 2 года 

Итого по разделу 1 1100 1071  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 79 Распределить с учетом распределения объек-

тов основных средств 

Затраты в незавершенном производстве  1212 23 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 1483 Реализовать до разделения фирмы с наценкой 

20%, НДС 18% и налогом на прибыль по 

ставке 20% 

Расходы будущих периодов 1215 20 10% - подписка на периодическую печать 

90% - затраты на ремонт торгового зала 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 147 Можно предъявить только 90%, по 10% ча-

стично отсутствует требующаяся по налого-

вому законодательству документация 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

1232 45 6 дебиторов в равных долях, из них один де-

битор – организация банкрот 
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отчетной даты 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 77 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 1874  

Баланс 1600 2945  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 80 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 944 Регулирующая статья 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 1068 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 2092  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 592 8 поставщиков в равных долях, из которых 

один не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 54 Погасить до завершения реорганизации 

Государственные внебюджетные фонды 1523 22  

Налоги и сборы 1524 178 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Прочая задолженность 1529 4 10 прочих кредиторов в равных долях, из ко-

торых один – банкрот в стадии закрытия 

предприятия 

Акционеры по выплате доходов 1526 3 Погасить до реорганизации 

Итого по разделу 5 1500 853  

Баланс 1700 2945  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 5. 

 

Разделить в пропорции 1 / 2 имущество, капитал и обязательства юридического лица ПАО «Малоярославский приборный завод» 

Вид деятельности – радиопромышленность 

 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 387 30% - патент на ПАО «МПЗ» 

60% - 3 авторских договора в равных долях, 

из них один контрагент против перезаключе-

ния авторского договора 

10% - стоимость товарного знака на радио-

продукцию 

Основные средства 1150 38000 60% - неделимый технологический комплекс 

(НТК №1) по производству радиооборудова-

ния 

40% - НТК №2 по производству радиодеталей 

Незавершенные вложения в основные сред-

ства 

1152 831 1 объект – новый цех, принять решение само-

стоятельно 

Отложенные налоговые активы 1180 500 Разделить в пропорции деления фирмы 

Итого по разделу 1 1100 39718  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 10723 85% - основное производственное сырье 

15% - вспомогательное сырье 

Реализовать до 25% основного производ-

ственного сырья с наценкой 25% и 8% вспо-

могательного сырья с наценкой 15% 

По сделкам начислить НДС по ставке 18% и 

налог на прибыль по ставке 20% 

Затраты в незавершенном производстве  1212 840 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 52368 40% - реализовать до разделения фирмы с 

наценкой 28%, НДС 18% и налогом на при-

быль по ставке 20% 
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50% - распределить по пропорции деления 

Расходы будущих периодов 1215 124 10% - подписка на периодическую печать 

90% - затраты на ремонт цехов основного 

производства по производству радиодеталей 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 2876 Можно предъявить бюджету 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 19833 7 дебиторов в равных долях, из них один де-

битор не согласен на перезаключение догово-

ра 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 22158 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 108 922  

Баланс 1600 148 640  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 41832 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 11202 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 279 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 1540 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 54853  

4.Долгосрочные обязательства 

Отложенные налоговые обязательства 1420 1240 Распределить по пропорции деления  

Итого по разделу 4 1400 1240  

5.Краткосрочные обязательства 

Займы и кредиты 1510 9919 10 договоров займа в равных долях, из кото-

рых один – банковский договор 

Поставщики и подрядчики 1521 56026 20 поставщиков в равных долях, из которых 

два не согласны на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 6442 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 18942 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 1082 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 18 Задолженность по коммунальным платежам – 

распределить между ТНК №1 и №2 

Акционеры по выплате доходов 1526 110 По решению собственников распределить по 
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пропорции деления 

Доходы будущих периодов 1530 8 Регулирующая статья 

Итого по разделу 5 1500 92547  

Баланс 1700 148 640  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 6. 

 

Разделить в пропорции 1 / 3 имущество, капитал и обязательства юридического лица ПАО «Липецкий приборный завод» 

Вид деятельности – телерадиопромышленность 

 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 75 60% - 3 авторских договора в равных долях, 

из них один контрагент против перезаключе-

ния авторского договора 

30% - стоимость товарного знака на телера-

диопродукцию 

10% - гудвилл (разница между конечной и 

начальной аукционными ценами при приоб-

ретении имущественного комплекса с аукци-

она) 

Основные средства 1150 38700 60% - неделимый технологический комплекс 

(НТК №1) по производству телевизионного 

оборудования 

40% - НТК №2 по производству радиодеталей 

Незавершенные вложения в основные сред-

ства 

1152 820 2 объекта в равных долях – склад  и торговый 

павильон  

принять решение самостоятельно 

Отложенные налоговые активы 1180 190 Разделить в пропорции деления фирмы 

Итого по разделу 1 1100 39785  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 9677 85% - основное производственное сырье 

15% - вспомогательное сырье 

Реализовать до 20% основного производ-

ственного сырья с наценкой 25% и 7% вспо-

могательного сырья с наценкой 15% 

По сделкам начислить НДС по ставке 18% и 

налог на прибыль по ставке 20% 

Затраты в незавершенном производстве  1212 658 Распределить в соответствии с разделением 
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основных средств 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 33947 50% - реализовать до разделения фирмы с 

наценкой 30%, НДС 18% и налогом на при-

быль по ставке 20% 

50% - распределить по пропорции деления 

Расходы будущих периодов 1215 153 10% - подписка на периодическую печать 

90% - затраты на ремонт цехов основного 

производства 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 4623 Можно предъявить бюджету 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 31390 7 дебиторов в равных долях, из них один де-

битор не согласен на перезаключение догово-

ра 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 5277 Регулирующая статья 

Прочие оборотные активы 1260 218 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 85943  

Баланс 1600 125728  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 41832 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 11202 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 554 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 3305 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 56 893  

4.Долгосрочные обязательства 

Отложенные налоговые обязательства 1420 713 Распределить по пропорции деления  

Итого по разделу 4 1400 713  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 34069 16 поставщиков в равных долях, из которых 3 

не согласны на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 5989 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 3521 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 1323 Погасить до завершения реорганизации 
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Прочая задолженность 1529 22430 9 прочих кредиторов в равных долях, все со-

гласны на перезаключение договоров 

Акционеры по выплате доходов 1526 79 По решению собственников распределить по 

пропорции деления 

Итого по разделу 5 1500 68 122  

Баланс 1700 125728  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 7. 

 

Разделить в пропорции 1 / 2 имущество, капитал и обязательства юридического лица ООО «Темп» 

Вид деятельности – деревообрабатывающая промышленность 

 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Нематериальные активы 1110 1 60% - патент на ООО «Темп» 

40% - стоимость товарного знака на продук-

цию деревообработки 

Основные средства 1150 107654 40% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 по производству досок (пилорама) 

30% - НТК №2 по производству оконных рам 

и дверей 

30% - НТК №3 по производству паркетных 

изделий 

Финансовые вложения 1170 4736 50% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью одной акции 1000 р.; 

30%  - государственные облигации под 7% 

годовых с погашением через один месяц; 

20% - договор займа для ООО «Лес» под 10% 

со сроком погашения 18 месяцев (проценты 

сложные) 

Отложенные налоговые активы 1180 3225 Разделить в пропорции деления фирмы 

Итого по разделу 1 1100 115615  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 20182 20% - общее производственное сырье 

30% - сырье для производства досок 

25% - сырье для производства окон и дверей 

20% - сырье для производства паркетных из-

делий 

5% - вспомогательные материалы 

Принять самостоятельно решение о распреде-
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лении сырья. При этом возможна реализация 

до 15% основного производственного сырья с 

наценкой 19% и начислением НДС по основ-

ной ставке 18% и налог на прибыль по ставке 

20% 

Затраты в незавершенном производстве  1212 189154 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств и основного сырья 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 19800 Реализовать до разделения фирмы с наценкой 

26%, НДС 18% и налогом на прибыль по 

ставке 20% 

Расходы будущих периодов 1215 521 20% - подписка на периодическую печать 

80% - арендная плата за выставочную пло-

щадку для НТК№2 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 35444 Можно предъявить только 70%, по 30% ча-

стично отсутствует требующаяся по налого-

вому законодательству документация 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 160001 8 дебиторов в равных долях, из них один де-

битор готов досрочно рассчитаться 

Финансовые вложения (за исключением де-

нежных эквивалентов) 

1240 4920 60% - два договора займа в равных долях 

40% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью 500 р. (современная рыночная 

стоимость – 750 р.) 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 50 289 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 480 311  

Баланс 1600 595 926  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 10 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 34874 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 3 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 37590 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 72477  

4.Долгосрочные обязательства 
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Отложенные налоговые обязательства 1420 4506 Распределить по пропорции деления  

Итого по разделу 4 1400 4506  

5.Краткосрочные обязательства 

Займы и кредиты 1510 46691 7 кредиторов в равных долях, из которых 1 

коммерческий банк 

Поставщики и подрядчики 1521 420982 22 поставщика в равных долях, из которых 

один не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 1174 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 2542 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 665 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 46889 9 прочих кредиторов по НТК №1 и НТК №2 

Итого по разделу 5 1500 518943  

Баланс 1700 595926  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 8. 

 

Разделить в пропорции 2 / 3 имущество, капитал и обязательства юридического лица ПАО «Измет» 

Вид деятельности – металлообработка 

 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Основные средства 1150 80789 30% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 по производству метизов (винтов, 

болтов, шурупов) 

20% - НТК №2 по производству заклепок 

35% - НТК №3 по производству скобяных из-

делий 

 15% - НТК №4 по производству технической 

проволоки 

Финансовые вложения 1170 4602 60% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью одной акции 1000 р.; 

40% - вклад в уставный капитал НАО «Мет-

техкапитал» 

Отложенные налоговые активы 1180 3225 Разделить в пропорции деления фирмы 

Итого по разделу 1 1100 88616  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 4920 30% - общее производственное сырье 

25% - сырье для производства метизов 

25% - сырье для производства заклепок 

20% - сырье для производства скобяных изде-

лий 

Принять самостоятельно решение о распреде-

лении сырья.  

Затраты в незавершенном производстве  1212 35640 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств и основного сырья 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 7 Реализовать до разделения фирмы с наценкой 

26%, НДС 18% и налогом на прибыль по 

ставке 20% 
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Расходы будущих периодов 1215 455 20% - подписка на периодическую печать 

80% - арендная плата за выставочную пло-

щадку для НТК№3 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 14127 Можно предъявить только 90%, по 10% ча-

стично отсутствует требующаяся по налого-

вому законодательству документация 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 117451 11 дебиторов в равных долях, все согласны на 

перезаключение хозяйственных договоров  

Финансовые вложения (за исключением де-

нежных эквивалентов) 

1240 34225 70% - два договора займа в равных долях 

30% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью 1000 р. (современная рыночная 

стоимость – 950 р.) 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 95 331 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 302 156  

Баланс 1600 390 772  

ПАССИВ 

3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 10 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 34874 Регулирующая статья 

Резервный капитал 1360 3 Разделить строго по пропорции деления 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 42559 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 77446  

4.Долгосрочные обязательства 

Отложенные налоговые обязательства 1420 5720 Распределить по пропорции деления  

Итого по разделу 4 1400 5720  

5.Краткосрочные обязательства 

Займы и кредиты 1510 47628 9 кредиторов в равных долях, из которых 

один - банкрот 

Поставщики и подрядчики 1521 216707 14 поставщиков в равных долях, из которых 

один не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 540 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1524 707 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 
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Государственные внебюджетные фонды 1523 209 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 41815 17 прочих кредиторов в равных долях по НТК 

№1, НТК №2 и НТК №3 

Итого по разделу 5 1500 307 606  

Баланс 1700 390 772  
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Зачетное тестовое задание по дисциплине «Экономика реорганизации фирмы» 

Вариант 9. 

 

Разделить в пропорции 1 / 3 имущество, капитал и обязательства юридического лица ООО «Юнион» 

Вид деятельности – услуги населению 

Показатели Код Тыс.р. Задание 

АКТИВ 

1.Внеоборотные активы 

Основные средства 1150 151 60% - неделимый технологический комплекс 

(НТК) №1 по оказанию услуг 

20% - НТК №2 склад материалов 

20% - НТК №3 склад готовой продукции  

Финансовые вложения 1170 30 100% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью одной акции 100 р. 

Итого по разделу 1 1100 181  

2.Оборотные активы 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 

1211 1203 60% - общее производственное сырье 

40% - сырье для производства метизов 

Принять самостоятельно решение о распреде-

лении сырья.  

Затраты в незавершенном производстве  1212 3330 Распределить в соответствии с разделением 

основных средств и основного сырья 

Расходы будущих периодов 1215 9 100% - подписка на периодическую печать 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 

1220 2 Можно предъявить только 100% 

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 3352 8 дебиторов в равных долях, все согласны на 

перезаключение хозяйственных договоров  

Финансовые вложения (за исключением де-

нежных эквивалентов) 

1240 200 40% - два договора займа в равных долях 

60% - акции одной компании с балансовой 

стоимостью 100 р. (современная рыночная 

стоимость – 950 р.) 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 705 Регулирующая статья 

Итого по разделу 2 1200 8801  

Баланс 1600 8982  

ПАССИВ 
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3.Капитал и резервы 

Уставный капитал 1310 10 Разделить строго по пропорции деления фир-

мы 

Нераспределенная прибыль (непокрытый 

убыток) 

1370 836 Регулирующая статья 

Итого по разделу 3 1300 846  

5.Краткосрочные обязательства 

Поставщики и подрядчики 1521 7282 7 поставщиков в равных долях, из которых 

один не согласен на перезаключение договора 

Персонал организации 1522 126 Погасить до завершения реорганизации 

Налоги и сборы 1523 316 Погасить до завершения реорганизации с уче-

том ст. 1220 

Государственные внебюджетные фонды 1523 35 Погасить до завершения реорганизации 

Прочая задолженность 1529 377 5 прочих кредиторов в равных долях  

Итого по разделу 5 1500 8136  

Баланс 1700 8982  

 



43 
 

ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ п.1.2.  ЗАЧЕТНОЙ РАБОТЫ ПО ДИСЦИПЛИНЕ 

«Экономика реорганизации фирмы» 

Исходные данные: 

Задание для 3 варианта (ООО «Витино» - транспортные услуги) 

Пропорция деления – 1/4. 

АКТИВ (тыс. руб.): 

1) «Нематериальные активы» - 24 т.р., 

в т. ч. 60% - авторский договор, 40% - товарный знак. 

2) «Основные средства» - 48 718 т.р., 

в т.ч. 30% - административное и производственное здание (ангар), 70% - машинный 

парк в составе 10 единиц. 

3) «Сырьё и материалы» - 17 071 т.р.,  

в т.ч. 60% - топливо, смазочные, 40% - прочие. 

4) «Готовая продукция» - 6 878 т.р.: транспортные услуги реализовать с наценкой 

30% + НДС. 

5) «Расходы будущих периодов» - 222 т.р., в т.ч. 30% - подписка на периодиче-

скую печать, 70% - лицензия на транспортные услуги. 

6) «Прочие запасы и затраты» - 1 594 т.р., включая излишки бензина, найденные 

по результатам инвентаризации (реализовать с наценкой 25% + НДС). 

7) «НДС на предъявлении» - 1 146 т.р. (100% можно предъявить). 

8) «Дебиторская задолженность до 12 мес.» - 31 311 т.р.: 12 дебиторов в равных 

долях, без отягощений. 

9) «Денежные средства» - 2 211 т.р. – регулирующая статья. 

 

ПАССИВ: 

1) «Уставный капитал» - 10 т.р. 

2) «Резервный капитал» - 3 т.р. (делить по пропорции деления). 

3) «Нераспределённая прибыль» - 51 218 т.р. (регулирующая статья). 

4) «Долгосрочные займы и кредиты» - 4 527 т.р., в т.ч. 20% - банковский кредит, 

80% - 4 займа у юридических лиц в равных долях, без отягощений (т.е. все согласны на 

реорганизацию). 

5) «Краткосрочные займы и кредиты» - 31 137 т.р. – 3 займа в равных долях, один 

кредитор требует досрочного погашения долга и не согласен на реорганизацию. 

6) «Поставщики и подрядчики» - 10 472 т.р. – 15 поставщиков в равных долях, все 

согласны на перезаключение договора. 
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7) «Задолженность перед персоналом» - 4 580 т.р. (необходимо погасить до реор-

ганизации). 

8) «Задолженность перед государственными внебюджетными фондами» - 1 191 

т.р. (необходимо погасить до реорганизации). 

9) «Задолженность по налогам и сборам» - 756 т.р. (необходимо погасить с учё-

том стр. «НДС на предъявлении» и начисленных по реализации НДС, а также налога на 

прибыль). 

10) «Прочие кредиторы» - 2 707 т.р., в т.ч. 30% - полученный аванс, 40% - задол-

женность по коммунальным услугам, 30% - услуги мобильной связи. 

11) Акционеры по выплате доходов 2 574 т.р. – по решению собственников разде-

лить по пропорции деления 

 

3. Разделение ООО «Витино». Составление корректировочного баланса. 

Статья 1110«Нематериальные активы» - 24 000 руб. В составе нематериальных 

активов имеется авторский договор на сумму 14 400 руб., а также товарный знак – на 

сумму 9 600 руб. По авторскому договору ООО «Витино» должно в письменной форме 

поставить в известность о реорганизации фирму, с которой заключён договор. Поскольку 

товарный знак регистрируется на определённое юридическое лицо, и вновь созданные 

юридические лица не имеют права пользоваться товарным знаком ООО «Витино», то его 

стоимость списывается в убыток. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Списана стоимость товарного знака 9600 99 04 

 

Статья 1150 «Основные средства» - 48 718 000 руб. В составе основных средств 

имеются административное и производственное здание (ангар) на сумму 14 615 400 руб. 

(30%), а также машинный парк в составе 10 единиц на сумму 34 102 600 руб. (70%). Дан-

ные основные средства можно разделить между вновь создаваемыми ООО в пропорции 

деления. 

Статья 1211 «Сырьё и материалы» - 17 071 000 руб. В составе сырья и материа-

лов имеются топливо (60%) и смазочные масла (40%) на сумму 10 243 000 руб. и 6 828 000 

руб. соответственно. Принято решение реализовать сырьё с наценкой 25% + НДС 18%.  

Были проведены следующие действия: 

1. Списана стоимость реализованного сырья в размере 17 071 000 руб. 

2. Начислен НДС (18%) в размере 3 840 975 руб. и торговая наценка (25%) в 

размере 4 267 750 руб. 
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3. Поступили денежные средства от реализации сырья и материалов на сумму        

25 179 725 руб. (17 071 000 + 3 840 975 + 4 267 750). 

4. Начислен налог на прибыль (20%) в размере 853 550 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Отражена выручка от реализации сырья 25 179 725 62 90.1 

Поступили денежные средства от реализации 25 179 725 51 62 

Списана стоимость реализованного сырья 17 071 000 90.2 10 

Начислен НДС  3 840 975 90.3 68 

Начислен налог на прибыль  853 550 90.5 68 

Определен финансовый результат от реализации 3 414 200 90.5 99 

Статья 1213 «Готовая продукция» - 6 878 000 руб. Решено оказать транспортные 

услуги с наценкой 30%. Были осуществлены следующие действия: 

1. Списана стоимость оказанных транспортных услуг в размере 6 878 000 руб. 

2. Начислен НДС (18%) в размере 1 609 452 руб. и торговая наценка (30%) в 

размере 2 063 400 руб. 

3. Поступили денежные средства за оказанные транспортные услуги на сумму   

10 550 852 руб. (6 878 000 + 1 609 452 + 2 063 400). 

4. Начислен налог на прибыль (20%) в размере 412 680 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Признана выручка от оказания транспортных услуг 10 550 852 62 90.1 

Поступили денежные средства за оказанные услуги 10 550 852 51 62 

Списана стоимость оказанных транспортных услуг  6 878 000 90.2 40 

Начислен НДС  1 609 452 90.3 68 

Начислен налог на прибыль  412 680 90.5 68 

Определен финансовый результат от реализации 1 650 720 90.5 99 

 

Статья 1215 «Расходы будущих периодов» - 222 000 руб., в т.ч. подписка на пери-

одическую печать – 66 600 руб. и лицензия на транспортные услуги– 155 400 руб.  

По подписке принято решение скорректировать реквизиты на периодическую пе-

чать и передать данные активы ООО «Лига».  

Поскольку передача лицензии к вновь возникшему юридическому лицу в порядке 

правопреемства запрещена, то при разделении ООО «Витино» стоимость лицензии в раз-

мере 155 400 руб. списывается в убыток. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Списана стоимость лицензии  155 400 99 04 

 

Статья 1219 «Прочие запасы и затраты» - 1 594 000 руб. (излишки бензина, 

найденные по результатам инвентаризации). Необходимо реализовать с наценкой 25% + 

НДС 18%. 
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Осуществлены следующие действия: 

1. Списана стоимость реализуемого бензина в размере 1 594 000 руб. 

2. Начислен НДС (18%) в размере 358 650 руб. и торговая наценка 

(25%) в размере 398 500 руб. 

3. Поступили денежные средства от реализации излишек бензина на 

сумму 2 351 150 руб. (1 594 000 + 358 650 + 398 500). 

4. Начислен налог на прибыть (20%) в размере 79 700 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Отражена Сумма излишек бензина, выявленных 

при инвентаризации 

1 594000 10-3 91.1 

Поступили денежные средства от реализации 2 351 150 51 76 

Признан доход от продажи материалов 2 351 150 76 91.1 

Начислен НДС 358 650 91.3 68 

Списана стоимость реализуемого бензина 1 594 000 91.1 10-3 

Начислен налог на прибыль  79 700 91.5 68 

Определен финансовый результат от реализации 318 800 91.5 99 

 

Статья 1220«НДС по приобретённым ценностям» - 1 146 000 руб.НДС можно 

предъявить к вычету из бюджета только 90%, по 10% отсутствует требующаяся докумен-

тация. Принято решение предъявить к вычету 1 031 400 руб., а 114 600 списать в убытки 

организации. 

 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

НДС предъявлен к вычету из бюджета  1 031 400 68-НДС 19 

Списан на убытки не предъявленный к вычету 

НДС 

114 600 99 19 

 

Статья 1232 «Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в 

течение 12 месяцев после отчетной даты)» - 31 311 000 руб. Включает задолженность 12 

дебиторов в равных долях. Все дебиторы письменно предупреждены о реорганизации 

ООО «Витино», и готовы перезаключить хозяйственные договора. 

Статья 1250 «Денежные средства» - 2 211 000 руб. Является регулирующей ста-

тьей. 

 

Статья 1310 «Уставный капитал» - 10 000 руб. Поскольку размер уставного ка-

питала является минимальным, его нельзя делить между вновь образованными ООО. 

Статья 1360 «Резервный капитал» - 3 000 руб. 
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Статья 1370 «Нераспределённая прибыль» -  51 218 000 руб. Регулирующая ста-

тья. 

Статья 1410«Долгосрочные займы и кредиты» -  4 527 000 руб., включая банков-

ский кредит (20%) на сумму 905 400 руб. и 4 займа по 905 400 руб. у юридических лиц на 

общую сумму 3 621 600 руб. Все кредиторы в письменной форме предупреждены о реор-

ганизации ООО «Витино» и изменении реквизитов реорганизуемого предприятия. Они 

дали свое согласие на перезаключение хозяйственных договоров. Банку было направлено 

письмо с просьбой погасить кредит досрочно, банк ответил согласием на данную просьбу. 

Таким образом, задолженность по банковскому кредиту требуется погасить досрочно. 

Осуществлены следующие действия: 

1. Перечислены денежные средства в счёт погашения задолженности по 

банковскому кредиту в размере 905 400 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Перечислены денежные средства в счет погашения 

задолженности по банковскому кредиту 

905 400 

 

67 51 

 

Статья 1510«Краткосрочные займы и кредиты» -  31 137 000 руб. – 3 займа по 

10 379 000 руб. При этом один кредитор не согласен на перезаключение договора и требу-

ет досрочного погашения кредита. 

Осуществлены следующие действия: 

1. Перечислены денежные средства в счёт погашения краткосрочной за-

долженности перед кредитором в размере 11 237 000 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Перечислены денежные средства в счет погашения 

краткосрочной кредиторской задолженности 

10 379 000 66 51 

 

Статья 1521 «Поставщики и подрядчики» -  10 472 000 руб. Включает задолжен-

ность перед 15 поставщиками в равных долях.  При этом все поставщики в письменной 

форме уведомлены о реорганизации ООО «Витино». Они согласны на реорганизацию и 

готовы перезаключить договор. 

 

Статья 1522 «Задолженность перед персоналом» - 4 580 000 руб. Задолженность 

по оплате труда следует погасить до реорганизации, в кротчайшие сроки, иначе работода-

тель обязан будет возместить их с уплатой процентов (денежной компенсации). 

Осуществлены следующие действия: 

1. Перечислены денежные средства на счета работников в банке в размере 4 580 000 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 
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Начислена оплата труда работникам основного 

производства 

4 580 000 20 70 

Перечислены денежные средства на счета работ-

ников в банке 

4 580 000 70 51 

 

Статья 1523 «Задолженность перед государственными внебюджетными фонда-

ми» - 1 191 000 руб. Необходимо погасить до реорганизации. 

Осуществлены следующие действия: 

1. Перечислены взносы в государственные внебюджетные фонды в раз-

мере 1 191 000 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Начислены взносы в гос. внебюджетные фонды 1 191 000 20 69 

Перечислены взносы в гос. внебюджетные фонды 1 191 000 69 51 

 

Статья 1524«Задолженность по налогам и сборам» - 756 000 руб. Данная статья 

была ранее учтена по кредиту счета 68 «Расчеты по налогам и сборам». Данную задол-

женность необходимо погасить с учетом ст. 1220 «НДС по приобретенным ценностям». 

Осуществлены следующие действия: 

1. Фирма перечислила в бюджет НДС в размере 5 809 077 руб. (3 840 975 (сырьё) + 

1 609 452 (транспортные услуги) + 358 650 (бензин)). 

2. Фирма перечислила в бюджет налог на прибыль в размере 1 345 930 руб. (853 550 

(сырьё) + 412 680 (транспортные услуги) + 79 700 (бензин)). 

3. Погашена задолженность бюджета по НДС перед фирмой на сумму 1 031 400 руб. 

(ст. 1220 «НДС по приобретенным ценностям») 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Перечислена задолженность по налогам  и сборам 756 000 68 51 

Перечислен в бюджет НДС 5 809 077  68 51 

Перечислен в бюджет налог на прибыль 1 345 930 

 

68 51 

Погашена задолженность по НДС перед фирмой 

из бюджета  

1 031 400 51 68 

 

Статья 1529 «Прочая задолженность» - 2 707 000 руб., включая полученный 

аванс (30%) в размере 812 100 руб., задолженность по коммунальным услугам (40%) на 

сумму 1 082 800 руб. (требуется погасить до реорганизации), услуги мобильной связи 

(30%) в размере 812 100 руб. (требуется погасить до реорганизации). Все кредиторы 

письменно предупреждены о реорганизации ООО «Витино». 

Осуществлены следующие действия: 
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1. Перечислены денежные средства прочим кредиторам в счёт погашения за-

долженности по коммунальным услугам в размере 1 082 800 руб. 

2. Перечислены денежные средства прочим кредиторам в счёт погашения за-

долженности по услугам мобильной связи в размере 812 100 руб. 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Перечислены денежные средства прочим кредито-

рам за коммунальные услуги в погашение задол-

женности 

1 082 800 

 

76 51 

Перечислены денежные средства прочим кредито-

рам за услуги мобильной связи в погашение за-

долженности 

812 100 

 

76 51 

 

Статья 1370 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)». Остаток по сче-

ту 99 – 51 218 000 руб. относится к нераспределенной прибыли 

Содержание хозяйственных операций Сумма Дебет Кредит 

Признана нераспределенная прибыль 51 218 000 99 84 

 

 

По итогам хозяйственной деятельности предприятия был сформирован журнал хо-

зяйственных операций и промежуточная оборотно-сальдовая ведомость, которая проил-

люстрировала новые остатки по счетам бухгалтерского учета. 

В конце периода делаются соответствующие проводки: 

1) закрытие счета 90 «Продажи»; 

2) закрытие счета 91 «Прочие доходы и расходы»; 

3) расчет и уплата налога на прибыль по итогам 99 счета «Прибыли и убытки»; 

4) закрытие счета 99 «Прибыли и убытки» и дополнение остатков по счету 84 «Не-

распределенная прибыль (непокрытый убыток)»; 

5) формирование окончательной оборотно-сальдовой ведомости и корректировоч-

ного баланса. 
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Оборотно-сальдовая ведомость (тыс.руб.) 

ст. Плана счетов Наименование Сальдо на начало Оборот Сальдо на конец 

 

  Д К Д К Д К 

04 Нематериальные активы 24,000     9,600 14   

01 Основные средства 48 718,000       48718 0 

10 Сырье и материалы 18 665,000     18665,000 0   

19 НДС 1 146,000     1146,000 0   

40 Готовая продукция 6 878,000     6878,000 0   

51 Расчетный счет 2 211,000   39113,167 26861,307 14463   

60 Расчеты с поставщиками   10472,000     0 10472 

62 Расчеты с покупателями 31 311,000   35730,577 35730,577 31311 0 

66 Расчеты по краткосрочным кредитам и займам   31137,000 10379,000   0 20758 

67 Расчеты по долгосрочн.кр.   4527,000 905,400   0 3622 

68 Растеы по налогам и сборам   756,000 8942,407 8186,407 0 0 

69 Расчеты с внебюдж.фонд.   1191,000 1191,000   0 0 

70 Расчеты с персоналом   4580,000 4580,000   0 0 

75 Расчеты с учредителями   2574,000     0 2574 

76 Расчеты с разными дебиторами и кредиторами   2707,000 4246,050 2351,150 0 812 

80 Уставный капитал   10,000     0 10 

82 Резервный капитал   3,000     0 3 

84 Нераспределенная прибыль   51218,000   5104,120 0 56322 

90 Продажи     35730,577 35730,577 0 0 

91 Прочие доходы и расходы     2351,150 2351,150 0 0 

97 Расходы будущих периодов 222,000     155,400 67   

99  Прибыли и убытки     5383,720 5383,720   0 

 

  109175,000 109175,000 148553,048 148553,008 94573 94573 
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Корректировочный баланс ООО «Витино», тыс.руб.  

Показатели Код Значение 

Нематериальные активы 1110 14 

Основные средства 1150 48 718 

Финансовые вложения 1170 - 

Итого по разделу 1 1100 48 732 

Сырье, материалы и другие аналогичные ценности 1211 0 

Затраты в незавершенном производстве  1212 - 

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 0 

Расходы будущих периодов 1215 67 

Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям 1220 0 

Дебиторская задолженность, по которой платежи ожидаются в 

течение 12 месяцев после отчетной даты 

1232 31 311 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 14 463 

Итого по разделу 2 1200 45 841 

Баланс 1600 94 573 

Уставный капитал 1310 10 

Добавочный капитал (без переоценки) 1350 - 

Резервный капитал 1360 3 

Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) 1370 56 322 

Итого по разделу 3 1300 56 335 

Займы и кредиты 1410 3 622 

Итого по разделу 4 1400 3 622 

Займы и кредиты 1510 20 758 

Поставщики и подрядчики 1521 10 472 

Персонал организации 1522 0 

Государственные и внебюджетные фонды 1523 0 

Налоги и сборы 1524 0 

Акционеры по выплате доходов 1526 2 574 

Прочая задолженность 1529 812 

Доходы будущих периодов 1530 - 

Итого по разделу 5 1500 34 616 

Баланс 1700 94 573 
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Составление разделительного баланса. 

Принято решение разделить ООО «ВИТИНО» на два ООО в пропорции ¼. В ре-

зультате реорганизации образуется ООО «Лига» (1 часть) и ООО «Слава» (4 части). 

Пояснения по составлению разделительного баланса: 

Статья 1110«Нематериальные активы»: 

- Авторский договор на сумму 14 тыс. руб. передается ООО «Лига». 

Статья 1120 «Основные средства»: 

- Административное и производственное здание (ангар) на сумму 14 615  

тыс.руб. передаются ООО «Слава»; 

- 3 единицы в составе машинного парка на сумму 10 231 тыс. руб. передаются 

ООО «Лига»; 

- 7 единиц в составе машинного парка на сумму 23 872 тыс. руб. передаются 

ООО «Слава». 

Статья 1215 «Расходы будущих периодов»: 

- Подписка на периодическую печать на сумму 66 тыс. руб. передается ООО 

«Лига». 

Статья 1232 «Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в тече-

ние 12 месяцев после отчетной даты)»: 

- 3 дебиторские задолженности на сумму 7 828 тыс. руб. передаются ООО 

«Лига»; 

- 9 дебиторских задолженностей на сумму 23 483 тыс. руб. передаются ООО 

«Слава». 

Статья 1250 «Денежные средства»: 

- Денежные средства в размере775 тыс. руб. передаются ООО «Лига»; 

- Денежные средства в размере13 688 тыс. руб. передаются ООО «Слава». 

Статья 1310 «Уставный капитал»: 

- Уставный капитал в размере 10 тыс. руб. передается ООО «Лига». 

Статья 1360 «Резервный капитал»: 

- Резервный капитал на сумму 3 тыс. руб. передается ООО «Лига». 

Статья 1370 «Нераспределенная прибыль»: 

- Нераспределённая прибыль в размере 7 284 тыс. руб. передается ООО «Ли-

га»; 

- Нераспределённая прибыль в размере49 028 тыс. руб. передается ООО 

«Слава»; 

Статья 1410 «Долгосрочные займы и кредиты»: 
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- 1 займ на сумму 724 тыс. руб. передается ООО «Лига»; 

- 3 займа на сумму 2 898 тыс. руб. передаются ООО «Слава». 

Статья 1510 «Краткосрочные займы и кредиты»: 

- 1 займ на сумму 10 379 тыс. руб. передается ООО «Лига»; 

- 1 займ на сумму 10 379 тыс. руб. передается ООО «Слава». 

Статья 1521 «Поставщики и подрядчики»: 

- Задолженность перед 15 поставщиками на сумму 10 472 тыс. руб. передается 

ООО «Слава». 

Статья 1526 «Акционеры по выплате доходов»: 

- для  ООО «Лига» 515 тыс. руб. 

- для ООО «Слава» 2059 тыс. руб. 

Статья 1529 «Прочие кредиторы»: 

- Полученный аванс на сумму 812 тыс. передается ООО «Слава». 
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Разделительный баланс, тыс.руб. 

Показатели Код 
ООО 

«Витино» 

ООО 

«Лига» 

ООО 

«Слава» 

Нематериальные активы 1110 14 14   

Основные средства 1150 48 718 10231 38487 

Финансовые вложения 1170 -     

Итого по разделу 1 1100 48 732 10245 38487 

Сырье, материалы и другие аналогичные цен-

ности 
1211 0 0 0 

Затраты в незавершенном производстве  1212 -     

Готовая продукция и товары для перепродажи 1213 0     

Расходы будущих периодов 1215 67 67 0 

Налог на добавленную стоимость по приобре-

тенным ценностям 
1220 0     

Дебиторская задолженность, по которой пла-

тежи ожидаются в течение 12 месяцев после 

отчетной даты 

1232 31 311 7828 23483 

Денежные средства и денежные эквиваленты 1250 14 463 775 13 688 

Итого по разделу 2 1200 45 841 8670 37171 

Баланс 1600 94 573 18915 75658 

Уставный капитал 1310 10 10 10 

Резервный капитал 1360 3 3 0 

Нераспределенная прибыль (непокрытый убы-

ток) 
1370 56 322 7 284 49 028 

Итого по разделу 3 1300 56 335 7 297 49 038 

Займы и кредиты 1410 3 622 724 2 898 

Итого по разделу 4 1400 3 622 724 2 898 

Займы и кредиты 1510 20 758 10379 10379 

Поставщики и подрядчики 1521 10 472 0 10472 

Акционеры по выплате доходов 1526 2 574 515 2 059 

Прочая задолженность 1529 812 0 812 

Итого по разделу 5 1500 34 616 10894 23722 

Баланс 1700 94 573 18915 75 658 

 


